

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№16 (4532) 21 апреля 2023 года

ПРОИЗВОДСТВО

Сертификат на пряжу

ОАО «СветлогорскХимволокно» получило сертификат БЕЛТПП на пряжу хлопчатобумажную отбеленную собственного производства.



Светлана АСТАПЕНКО, аппаратчик отделки и сушки (ЦКиТП), во время разгрузки выполняет осмотр хлопчатобумажной пряжи.

В Республике Беларусь сертификация продукции собственного производства регламентируется Постановлением Совмина № 1520 от 20.10.2010 года, а необходимые критерии обозначены соответствующим Положением. Срок действия сертификата на продукцию собственного производства до одного года. Стоит отметить, что сертификация производства продукции – важная проце-

дура, для выполнения которой на предприятии должны соблюдаться ряд условий.

В ЦКиТП отработка технологического процесса отбеливания хлопчатобумажной пряжи началась весной прошлого года. Специалистами цеха проделана огромная работа, чтобы хлопчатобумажная пряжа соответствовала всем требованиям ТУ ВУ 40003 1289. 133. Хлопчатобумажная отбеленная пряжа про-

изводства предприятия предназначена не только для производства различных видов текстильных материалов, но и для производства медицинских перевязочных материалов.

Наличие сертификата БЕЛТПП на пряжу хлопчатобумажную отбеленную собственного производства позволяет выставлять продукт на участие в тендерах, торгах и аукционах.

Ольга МОРОЗ.

Память требует чистоты

18 апреля молодые работники ОАО «СветлогорскХимволокно» навели порядок на территории братской могилы советских воинов, среди которых похоронен Герой Советского Союза Петр МИРОШНИЧЕНКО.

Ежегодно, начиная с 1982 года, 18 апреля в Беларуси отмечается Международный день охраны памятников и исторических мест. В связи с этим молодёжь предприятия решила благоустроить и навести порядок на братской могиле советских воинов.

Наша страна имеет богатую историю, в Государственный список историко-культурных ценностей Беларуси включено более пяти тысяч объектов, – говорит Степан АРАКЕЛЯН, специалист по работе с молодёжью ОАО «СветлогорскХимволокно». – Очень важно сохранить их для следующих поколений.

На календаре скоро май, а значит, самый главный и самый памятный весенний праздник – День Победы. Во всех уголках страны пройдут торжественные мероприятия, к памятникам и могилам павших защитников Родины придут ветераны, дети и взрослые, чтобы возложить цветы и отдать дань памяти тем, кто воевал за мирное небо над нашими головами или погиб от вражеских пуль. А сейчас, в эти апрельские дни, самое время навести порядок на воинских захоронениях, в мемориальных комплексах и других местах боевой и воинской славы.

Ольга МОРОЗ.



День охраны памятников



Издаётся с 20 октября 1965 года

Конкурсы профессионального мастерства на предприятии

С 30 марта на предприятии стартовали конкурсы профессионального мастерства.

стр. 2

Мозговой штурм для химиков

В ДКЭ прошёл очередной публичный «Дом Шерлока».

стр. 3

НОВОСТИ

Новое название праздника

Указом Главы государства от 12 апреля 2023 г. № 105 внесены изменения в Указ от 26 марта 1998 года № 157 «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь».

Изменениями предусмотрена корректировка названия государственного праздника с «День Государственного герба Республики Беларусь и Государственного флага Республики Беларусь – второе воскресенье мая» на «День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь – второе воскресенье мая». «Новое название позволит отдать дань уважения всем трём государственным символам Беларуси», – отметили в пресс-службе Главы государства.

Указ вступает в силу после его официального опубликования.

Pravo.by.

«Чтим! Помним! Гордимся!»

Профсоюзы Светлогорского района объявили акцию «Чтим! Помним! Гордимся!»

В преддверии праздника Великой Победы профсоюзы Светлогорского района объявили акцию «Чтим! Помним! Гордимся!» по благоустройству мест воинских захоронений и памятников войны.

sn.by

Повышение пенсий

Президент Беларуси Александр Лукашенко 17 апреля подписал указ №107 «О повышении пенсий».

Документ предусматривает перерасчет трудовых пенсий с 1 мая, в результате которого они увеличатся в среднем на 5%. На выплату пенсий в мае будет направлено Br1,5 млрд, из которых Br78 млн – дополнительные расходы в связи с повышением согласно указу. Получателями трудовых пенсий являются 2,3 млн человек.

sn.by



В ЦППП определены лучшие машинисты экструдера

В ЦППП прошли конкурсы профмастерства среди машинистов экструдера 4 разряда со стажем работы до пяти и более пяти лет.

Первый конкурс профессионального мастерства в цехе всегда вызывает интерес, без преувеличения, у всех работников. Каждому интересно посмотреть на мастерство участников, а самим соревнуясь важно показать все свои производственные навыки.

В этом году в конкурсе приняли участие девять машинистов экструдера. Жюри учитывали не только теоретические знания, скорость и правильность выполнения практических заданий, но и внешний

вид участников (костюмы, косынки, наличие берушей).

Конкурс по традиции состоял из теории и выполнения практического задания. В ходе практики конкурсантки выполняли на скорость рабочие приёмы: замену паковки, облагораживание товарной продукции, а также устранение сложного обрыва.

- Теорию все сдали не ниже чем на 4,6 балла, - отметил, подводя итоги конкурса, предцехкома ЦППП Василий НЕКРАШЕВИЧ. - Порадовало и ваше выполне-

ние облагораживания товарной продукции, все получили по пять баллов.

По результатам всех этапов конкурса два машиниста экструдера Алла РЕВАНЕНКО и Людмила КЛИМЕНОК получили равное количество баллов, поэтому участницы выполнили дополнительно еще по одному рабочему приёму на скорость. Таким образом третье место заняла Алла РЕВАНЕНКО, второе – Людмила КЛИМЕНОК, а лучшим машинистом экструдера 4 разряда со стажем работы более

Конкурсы профессионального мастерства



пяти лет стала Елена ЕВДОСЕЕВА. Все участницы получили подарки от профсоюзного комитета, а по-

бедительницы - дипломы соответствующих степеней.
Ольга МОРОЗ.

6 апреля компетентная комиссия ЦППП определила лучшего среди машинистов экструдера 4 разряда со стажем работы до пяти лет.

Тестовые задания теоретического этапа конкурса включали в себя вопросы по требованиям рабочих инструкций, основам трудового законодательства и охраны труда.

На втором этапе участницы выполняли практические задания: замена паковки в количестве двух штук, облагораживание товарной продукции, устранение сложного обрыва (4 нити). Единственным отличием от профмастерства более опытных коллег, стаж работы которых превышает 5 лет, было то, что молодым машинистам экструдера требовалось заменить две паковки вместо четырех.

Все это и, конечно, качество выполненных заданий

конкурсная комиссия учитывала при оценке работ.

Итоги конкурса:

1 место – Ольга ЛАРЧЕНКО

2 место – Елена ЧЕКУЛАЕВА

По словам предцехкома Василия НЕКРАШЕВИЧА, Ольга Константиновна участвовала в конкурсе профмастерства в прошлом году, тогда она заняла второе место. Елена Николаевна – молодой работник цеха, участвует в конкурсе впервые и сразу занимает второе место. Это показатели хорошей работы и растущего мастерства молодых работников.

Инна СКИБА.



Первый среди резчиков

В КТЦ на участке по пошиву упаковочной тары прошел конкурс профмастерства по профессии «Резчик заготовок и изделий из пластических масс».

Профессия резчика заготовок и изделий из пластических масс в крутильно-ткацком цехе актуальна и востребована. Резка заготовок – один из основных этапов получения качественной продукции.

Подтвердить высокую квалификацию и найти лучшего по профессии собрались участники конкурса профессионально-

го мастерства.

После окончания теоретического этапа, состоящего из вопросов на знание технологии резки, а также вопросов на знание инструкции по охране труда и технике безопасности, конкурсанты приступили к выполнению практики. Как и в любой другой специальности, здесь очень много нюансов, которые должен знать и учитывать в своей работе профессионал.

По словам заместителя начальника цеха по технологии Светланы БОНДАРЬ, в этом году перед участниками конкурса стояло несколько задач: заправка установки резки, складывание



детали кроя для резки конусного дна, резка конусного дна. Комиссией оценивались правильность выполнения технологических операций, соблюдение правил охраны труда и техники безопасности, качество и скорость выполнения задания. И если, победитель, и «серебряный» призёр были определены сразу после подсчёта баллов, то определить «бронзового» призёра уда-

лось только после дополнительного задания.

Итоги конкурса:

1 место – Андрей БЕЛОВ

2 место – Дмитрий КОХАН

3 место – Евгений КОВАЛЬЧУК

Инна СКИБА.

Контролёры своё дело знают

Коллектив лаборатории по контролю производства ЗПТН вошёл в череду конкурсов профмастерства 2023 года. Первый конкурс среди контролёров качества продукции и технологического процесса состоялся в лаборатории физико-механических испытаний

У каждой из восьми участниц многолетний опыт работы в своей профессии и участия в подобных конкурсах. Нынешний - проходил по традиционной схеме, состоял из теоретического и практического этапов. Подводя итоги конкурса, начальник ЛКП ЗПТН Елена МАЗЕЙКО заметила, что с выполнением теоретического этапа практически все участницы справились хорошо, что свидетельствует о достойном уровне знаний контролёров КПиТП:

- Однако жюри не сразу определилось с лидером конкурса, - добавила Елена Николаевна. - Участницы Ирина ГОВЯДКОВА и Валентина КОРНИЕНКО набрали одинаковое количество баллов, как в ответах на тест-вопросы теоретического этапа, так и при выполнении практического задания – определение разрывной нагрузки шпата полимерного на машине для испытаний текстильных материалов. Поэтому им было

дано дополнительное задание – определение усилия вытяжки на приборе Динафил. Выполнение этого задания помогло разрешить спорный момент и определить победителя.

Третье место в состоявшемся конкурсе профмастерства среди контролёров КПиТП в лаборатории физико-механических испытаний ЛКП ЗПТН заняла Елена РОМАНЕНКО. Второе – Валентина КОРНИЕНКО.

Контролёр качества продукции и технологического процесса Ирина ГОВЯДКОВА третий год подряд становится лучшей в своей профессии.

Все участницы состоявшегося конкурса награждены призами, призёры - дипломами и гарантированными надбавками, согласно Положению о конкурсах профмастерства.

Елена ВОЛОДИНА.



Контролёр качества продукции и технологического процесса Ирина ГОВЯДКОВА третий год подряд становится лучшей в своей профессии.



Молодёжь ОАО «СветлогорскХимволокно»



ЕСТЬ КОНТАКТ!



molodezh_sohim

Мозговой штурм для химиков

14 апреля в ДКЭ одиннадцать команд знатоков ОАО «СветлогорскХимволокно» приняли участие в паб-квизе «Дом Шерлока».

Сегодня такой формат игр как «квизы» популярен не только в Беларуси, но и во всем мире. Это игры для тех, кто не считает себя знатоком, но готов посоревноваться в знаниях с другими людьми в неформальной обстановке и уютной атмосфере. В квизе важны не столько знания (хотя они желательны!), сколько сообразительность, логическое мышление, умение находить нестандартные решения и взаимодействовать в команде.

Это уже третья игра «Дом Шерлока», в которой приняли участие химики. По традиции, организатором интеллектуального мероприятия, при поддержке профсоюзного комитета Общества, выступил специалист

по работе с молодёжью Степан АРАКЕЛЯН.

- Квиз – это своеобразный вид интеллектуального отдыха, - отметил Степан АРАКЕЛЯН. – Работники предприятия всегда с удовольствием принимают участие в игре «Дом Шерлока». И если на первую игру (весной в 2022 году) собрались девять команд, то в этот раз за победу боролись уже одиннадцать.

Паб-квиз, по традиции, состоял из девяти туров, в каждом от 4 до 9 вопросов. Тематика вопросов была настолько разнообразна и непредсказуема, что требовала от игроков максимум внимания и сообразительности. Химики включились в игру с первого тура, между командами развернулась борьба, азарт за-

хватил каждого знатока, видно было, что химики получали удовольствие от игры и общения. После каждого тура очки подсчитывались, а после каждых трёх - на экран выводились промежуточные результаты команд. В конце вечера по общим итогам были объявлены победители.

Победу одержала команда «Полосатый рельс» (с результатов 58 баллов), на втором месте знатоки команды «Неслучайные люди» (57 баллов), а третьими стали новички игры - команда «Мята» (также 57 баллов). Команды «Неслучайные люди» и «Мята» набрали равное количество баллов, следовательно места распределялись по результатам предыдущих туров.

Еще больше фото с игры найдите VK на странице «Молодёжь ОАО «СветлогорскХимволокно»



На втором месте знатоки команды «Неслучайные люди».



Победители - команда «Полосатый рельс».



Бронзовые призеры - команда «Мята».

Маргарита КЛИМОВИЧ,
ведущий инженер-технолог ПТО ЗИВ (команда «Фортуна»).



- Квиз дарит отличное настроение и будит игровой азарт. Два часа обсуждений, споров и поисков ответов на вопросы помогают прекрасно провести время, получить новый опыт командной игры, оставить приятные воспоминания. Эта та игра, в которую хочется играть снова.

Антон ЗИНЬКОВ, аппаратчик резиновых изделий, клеев и покрытий, ЦПМП (команда «Мята»).



- От игры только положительные впечатления. В квизе можно не только показать свою сообразительность, но и узнать что-то новое и необычное.

Владимир СЕМЕНОВ: «Несите Пасхальную радость в дом!»

В понедельник 17 апреля в общежитии ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялась «Встреча поколений», приуроченная к Светлому Празднику Пасхи.

В мероприятии принял участие протоиерей Владимир СЕМЕНОВ, настоятель прихода храма Святых апостолов Петра и Павла в Светлогорске. Отец Владимир рассказал химикам историю возникновения праздника Пасхи, о схождения благодатного огня и многом другом. Молодёжь и ветераны с интересом слушали приглашенного гостя, задавали волнующие вопросы. Конечно же, на накрытом столе присутствовали всевозможные куличи, испеченные химиками-ветеранами, и крашеные яйца.

«Встреча поколений» - одно из любимых мероприятий не только молодёжи, но и ветеранов производства. Встреча всегда проходит в уютной, домашней атмосфере. Что в этот раз подтвердил и протоиерей Владимир СЕМЕНОВ:



София ФЕДОРЕНКО,
инженер-технолог УП «Санаторий «Серебряные ключи».

- Впервые посетила такое мероприятие. Было очень приятно оказаться в такой тёплой и дружеской атмосфере. Спасибо организаторам за такой интересный и полезный формат общения, когда у молодого поколения появилась возможность перенять частичку опыта старшего поколения. Спасибо Татьяне ТКАЧ, инструктору по организационно-массовой работе за интересную информацию о том, как Пасха отмечается в разных странах. Рассказ отца Владимира заставил задуматься и погрузиться в мир религии.



- Сегодняшнее мероприятие очень понравилось. У вас приятная атмосфера, интересные и приятные собеседники. Радует, что химики соблюдают праздничные пасхальные традиции.

Во время мероприятия гости не только с удовольствием поиграли в пасхальные игры, поделились интересными пасхальными семейными историями. Одним словом – отлично провели время.

Совет молодых



На повестке дня заседания Совета молодёжи стояли несколько важных вопросов, один из них – увеличение численности Совета. Участниками единогласно было принято решение увеличить численность до двадцати одного человека. Таким образом, в состав Совета молодых работников Общества вошли

представители унитарных предприятий: Ангелина КУПЧЕНЯ («СветлогорскХимСервис»), София ФЕДОРЕНКО (санаторий «Серебряные ключи»), Елизавета ДРАПЕЗА («Светлотекс»), а также представитель центральной лаборатории - Татьяна КУЛИГИНА.

На базе общежития ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялось заседание Совета молодых работников с участием врача медицинской профилактики ЗЦГиЭ Натальей ВОЙТЕШОНОК.

В ходе заседания Совета молодых работников участники обсудили итоги выполнения плана мероприятий за первый квартал 2023 года. Молодёжь Общества в течение трёх прошедших месяцев не оставалась в стороне от республиканских благотворительных акций, организовывали различные мероприятия, провели розыгрыши призов для членов БРСМ (работников предприятия) к 23 февраля и 8 Марта, встречались с ветеранами.

В январе представители Совета молодёжи побывали и в районном центре коррекционно-развивающего обучения и подарили его воспитанникам музыкальную колонку и игрушки. Приняли участие в благотворительной акции «От всей души», посетили ветеранов предприятия.

Совместно с профсоюзным комитетом Общества для молодёжи предприятия Советом молодых работников в первом квартале были организованы поездка в Логойск и кибердень в городе Жлобин.

Представители Совета молодых работников не остались в стороне и от важного события политической жизни страны - Послания Президента белорусскому народу и Национальному собранию.

- В своем выступлении Президент подчеркнул, что государство делает все для молодёжи. Мы можем развиваться на территории нашей страны, строить семью, развиваться в профессиональной сфере. Но в то же время молодёжь должна и какие-то ответные действия предпринять, для того чтобы наше государство процветало и

развивалось, - отметил специалист по работе с молодёжью Степан АРАКЕЛЯН.

Затронули в ходе заседания и проблему здоровья молодёжи. О пропаганде здорового образа жизни, вреде табакокурения, употребления алкоголя, наркотических веществ, профилактике заражения ВИЧ – инфекцией молодые работники говорили с врачом медицинской профилактики Натальей ВОЙТЕШОНОК (на фото).

Следить за мероприятиями, организованными Советом молодых работников, можно в социальных сетях ВКонтакте (Молодёжь ОАО «СветлогорскХимволокно») и Instagram (molodezh_sohim).

Материалы полосы подготовила Ольга МОРОЗ.

Преступления в виртуальном пространстве

Продолжение... Начало темы читайте в №15 газеты «Химики» от 14.04.2023.

Беседуем со следователем Светлогорского РОСК РБ старшим лейтенантом юстиции Кириллом КОВШАРОМ.

На смену вишинга приходит фишинг

Важно помнить, что злоумышленники не перестают проверять на бдительность и наживаться на доверии граждан. Их цель – ваши деньги.

По словам Кирилла КОВШАРА, в последнее время всё больше дел связано с фишинговыми сайтами.

Злоумышленники создают копию уже существующего сайта, например, какого-либо банка, либо магазина, либо сервиса для оплаты коммунальных платежей. Человек, не глядя, заходит по первой ссылке, которую ему предлагает «поисковик» и сам лично переводит деньги мошенникам. Из последних примеров: пострадавший, у которого сняли деньги мошенники, решил сам их найти. В поисковике нашёл сайт, который предлагал вывести мошенника на чистую воду – «антихакер».

Наш пострадавший перешёл по ссылке, ввёл требуемые реквизиты и попал на ещё одних мошенников, которые повторно лишили его денег.

Что можно посоветовать, чтобы не попасть на фишинговый сайт? Сейчас все банки и официально существующие магазины, сервисы для оплаты имеют мобильные приложения. Скачайте их и пользуйтесь для своих нужд. Не можете скачать, обратитесь в банк – работники окажут необходимую помощь. Если не хотите скачивать приложение, то обязательно проверяйте ссылку, по которой переходите: правильное назва-

ние, доменное имя и т.д.

Следственный комитет регистрирует достаточное количество дел, связанных с покупкой/продажей на интернет-площадках. Как обманывают здесь?

Приведу несколько примеров. Молодой человек заказал в Instagram кроссовки, оплатил заказ – заказ не пришёл. Пользователь одной из крупных торговых площадок списался с продавцом автомобиля, договорился о цене, поддерживал связь. Через некоторое время по просьбе продавца перевел ему часть денег, абсолютно уверенный, что в выходные заберет авто. Продавец в выходные перестал выходить на связь. Итог: и в одной ситуации, и в другой деньги безвозвратно потеряны.

Что здесь можно посоветовать? Уважаемые пользователи, Amazon, Kufar, av.by и т.д. – эти «торговые сервисы», специально созданные для купли/продажи, т.е. в них отлажен процесс взаимной ответственности между продавцом и покупателем на самой площадке. Если вам предлагают пойти общаться на «третью» сторону подальше от вездесущих глаз «админа», либо просят вас перейти по ссылке, чтобы написать курьеру свой адрес – это, как минимум, повод задуматься: а не хотят ли вас обмануть, – говорит следователь.

И сотрудники Следственного комитета, и милиционеры постоянно рассказывают жи-

телям Светлогорска о том, как не попасться на удочку мошенников, в том числе и в интернете, какие меры безопасности стоит соблюдать.

Все наши усилия направлены на то, чтобы повысить цифровую грамотность людей, научить их правильно работать, совершать покупки и отдыхать в интернет-пространстве, – объясняет старший лейтенант юстиции.

Работаем по инструкции!

Кирилл КОВШАР обращает внимание всех тех, кто работает по служебной необходимости с почтовыми интернет-сервисами, на вероятность незаконного сбора информации:

Хотелось бы порекомендовать лицам, которые работают с электронной почтой: тщательно смотрите, что вы открываете и какие файлы вам сбрасывают. Приведу пример: на почту присылается сообщение в виде фотографии. При запуске данной фотографии запускается вирус, который блокирует все сервера предприятия. Другие варианты: присылается сообщение о лжеминировании; случайно во время деловой переписки нажимаете на сторонний файл – код, вписанный в файл, при его открытии сохраняется на ваш компьютер и начинает собирать данные для взлома серверов.

По словам сотрудника Следственного комитета, как ни парадоксально, но люди

кибербезопасность



могут становиться жертвой мошенников, даже находясь на работе:

Человек использует рабочее время, чтобы оплатить коммунальные услуги и, так как торопится, даже не смотрит, куда нажимает. Итог – деньги уходят не по назначению. Либо ещё один пример: вместо того, чтобы выполнять свои должностные обязанности, человек «гуляет» по виртуальным магазинам, заказывает товар, вводит номер карты, не обращая внимание на реквизиты магазина и...процается с деньгами.

Следственный комитет неустанно повторяет: с рабочего компьютера можно совершать только действия, предусмотренные вашей должностной инструкцией: история браузера легко восстанавливается.

Вопросы цифровой трансформации преступности сегодня являются одними из наиболее злободневных. И от того, насколько эффективно удастся противостоять этому вызову, зависит не только защищенность прав и интересов граждан, но и информационная безопасность общества и государства. При этом универсальный подход, позволяющий эффективно противодействовать высокотехнологичным преступлениям, не выработан ни одним государством мира. Только повсеместная Интернет-грамотность позволит снизить количество киберпреступлений.

Инна СКИБА.

Примите поздравления!



С юбилеем!
Дмитрия Владимировича КАРАСЕВА поздравляет коллектив смены № 4 ЦППП! Желаем, чтобы здоровье было крепким, благополучие – постоянным, а удача – неизменной! Пусть Ваш дом будет полон достатка, счастья, тепла и уюта!

Никиту Сергеевича ДАЙНЕКО поздравляет коллектив смены № 1 ЦПМП! Желаем крепкого здоровья, успехов в жизни и работе, исполнения самых заветных мечтаний! Пусть каждый день приносит радость и добро, а все невзгоды проходят стороной.

Елену Николаевну ЮДЕНКО поздравляет коллектив ЛКП ЗПТН! Желаем Вам оптимизма, энергии, позитива, новых планов и их скорейшего воплощения в реальность!

Ольгу Фёдоровну КАПУСТИНУ, Веронику Генриховну ГРИНКЕВИЧ, Аллу Георгиевну РАДЧЕНКО, Марию Васильевну СВИСТУНОВУ, Ирину Эдуардовну КИСЛЮЮ, Татьяну Николаевну МИТИНУ, Дмитрия Сергеевича БАГУРУ, Илью Петровича ШЕВЕЛЕНКО, Константина Вячеславовича ГУЦКО поздравляет коллектив КТЦ! Желаем, чтобы в каждом дне был повод для радости. Крепкого здоровья, счастья и благополучия, пусть судьба будет благосклонна!

Андрея Константиновича ДИКУНА поздравляет коллектив УХВ! Желаем процветания, успехов и любви! Пусть всё задуманное обязательно сбывается, а каждый день приносит радость и счастье!

Андрея Константиновича ДИКУНА поздравляет коллектив ЦОП! Желаем исполнения долгожданных желаний и побольше радостных, счастливых моментов! Здоровья крепкого, удачи и успехов!

Наталью Николаевну КОНДРАТЮК поздравляет коллектив ЦП! Пусть жизнь будет полна неиссякаемой энергии, а тело и душа – здоровы, полны сил и мудрости! Добрых вестей, верных друзей и понимающих коллег!

С Днём рождения!

Елену Александровну РАК, Максима Николаевича ГАЙТЮКЕВИЧА, Олега Вячеславовича БУСЛА, Светлану Дмитриевну ТАРАРОВУ, Светлану Александровну БРАТИШКУ, Светлану Олеговну БАГУРУ, Романа Валерьевича ЕРХОВА, Ларису Николаевну СТРЕЛЬЧЕНКО, Татьяну Валентиновну СОСНОВСКУЮ, Екатерину Александровну ТЫЧЕНОК, Жанну Дарьевну ЗОЛОТЫХ, Дарью Сергеевну ДОДРИКОВУ, Елену Петровну АЛИСЕЙКО, Надежду Николаевну ГРУЗДОВУ, Марину Васильевну КРАВЦОВУ, Татьяну Леонидовну ПИСКУН, Артёма Валерьевича КНЯЗЕВА, Елену Александровну ДУДКО, Наталью Александровну БЕЗРУЧКУ, Жанну Фёдоровну АЛИСЕЙКО, Людмилу Алексеевну ПЕТРУШЕНКО, Оксану Викторовну ДЕВЯТИНУ, Александра Александровича ПОСУЛЬЧЕНКО, Ольгу Николаевну ДИКУН поздравляет коллектив КТЦ! Пусть сбываются все мечты, планы и надежды! Желаем от души здоровья, оптимизма, гармонии, жизненной силы, любви, радости, семейного тепла и поддержки!

Светлану Петровну СЕМЕНЕНКО, Нину Аркадьевну КОЛЕСНИКОВУ, Екатерину Николаевну МАЗУРОВУ, Светлану Адамовну СМОЛЕНЧУК поздравляет коллектив цеха УВМ! Пусть непременно сбудется то, что было загадано, о чём мечталось! Пусть то, что казалось непреодолимым, с лёгкостью приведёт к успеху! Чистого, неподдельного вам счастья!

Алексея Олеговича МАРЧЕНКО, Артёма Васильевича МАСЛЕНКОВА, Марину Леонидовну СКИДЕЦКУЮ, Елену Николаевну СКАКУН поздравляет коллектив ЦТИ-ПО! Желаем, чтобы судьба была щедрой и почаше преподнесла приятные подарки, интересные и незабываемые встречи и впечатления! Пусть все составляющие счастья присутствуют в каждом дне!

Антону Валентиновичу ПОВАРОВА, Александра Ивановича СИДОРЕНКО поздравляет коллектив цеха СХИОГ! Желаем счастья бескрайнего, здоровья крепкого, взаимопонимания в семье, финансового благополучия, удачи и оптимизма, преданных друзей и любящих сердец, уверенности в своём будущем!

Аллу Ивановну КОРОЛЬ поздравляет коллектив смены № 3 цеха сортировки и упаковки! Пусть исполняется то, что задумано, пусть жизнь дарит приятные эмоции, радуйте мелочами, открывайте новые горизонты, достигайте поставленных целей! Любите и будьте любимыми!

Александра Олеговича РЕШЕТНИКОВА поздравляет коллектив смены № 4 ЦППП! Пусть близкие люди всегда будут рядом, окружая вниманием, заботой и зарядя позитивом! Пусть желания исполняются, и рука об руку по жизни идут удача, надежда и любовь!

Анжелу Владимировну НОВИКОВУ, Валерию Ивановну МАЦКЕВИЧА поздравляет коллектив метрологической службы! Побольше ярких и позитивных моментов, чтобы по жизни встречались добрые и надёжные люди!

Аллу Борисовну ДИКУН поздравляет коллектив УХВ! Желаем жизни, богатой увлекательными событиями и приятными сюрпризами! Ярких моментов и незабываемых ощущений, дружеской поддержки и больших достижений!

Ивана Васильевича КРАСОТИНА, Владимира Фроловича ПРОМАШКОВА поздравляет коллектив ЦЭС! Пусть все невзгоды обходят стороной, а судьба радует приятными сюрпризами. Желаем счастья, взаимной любви и благополучия, жизненной энергии и незабываемых моментов!

Надежду Владимировну КАЗАК поздравляет коллектив ЦОП! Пусть душа не знает сомнений и печали, а будет наполнена счастьем и любовью, радостью и уверенностью!

Виктора Сергеевича КОЛЕСНИКОВА поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем здоровья и душевного равновесия, радости и счастья, благополучия и домашнего тепла!

Елену Викторовну КЛЮКИНУ поздравляет коллектив ЦП! Желаем процветания и любви, успеха и благополучия, радости и богатого здоровья! Пусть каждый день будет ярким и запоминающимся хорошими новостями!

поможем вместе!



Выдержка из письма:

«Андрей и Екатерина (так зовут мою дочь) – военнослужащие. В семье двое маленьких детей – 3 и 5 лет. Андрей с детства мечтал стать военным, и его мечта осуществилась. После окончания Военной академии Республики Беларусь Андрей был распределен в 103-ю Витебскую военно-десантную бригаду.

В январе 2022 года Андрею поставили страшный диагноз – острый миелоидный лейкоз – это злокачественное заболевание системы кровообра-

Просьба о помощи!

Семья работников нашего предприятия просит у вас помощи в борьбе за жизнь 31-летнего Андрея ФРОЛОВА, зятя Натальи КОСАЧЁВОЙ (санаторий «Серебряные ключи») и Владимира ВОЛОЩИКА (ОАО «СветлогорскХимволокно»).

Сначала были обычные простуды, затем пневмония, и вот при сдаче анализов доктора насторожили некоторые показатели крови пациента. Его направили в областную больницу, где взяли пункцию костного мозга. А потом озвученный диагноз прозвучал как приговор...

За это время Андрей прошел 11 курсов химиотерапии. Были ремиссии, но, к сожалению, сделать операцию по пересадке костного мозга не удалось. Наши белорусские врачи борются за жизнь Андрея, но болезнь прогрессирует слишком быстро. К большому счастью за это время мы нашли донора, им оказался родной брат Андрея. Но 8 февраля лечащий врач озвучил, что, к сожалению, больше нам ничего не могут помочь «в связи с истощенностью всех линий химиотерапии и прогрессированием заболевания пациента». Андрею показана опека хосписа.

Мы благодарны врачам! Они пытаются искать различные пути решения. Лечащий врач договорилась с РНПЦ «ДОГИ» взять пункцию

костного мозга на определение мутации в гене: если мутация подтвердится, есть европейское лекарство, которое позволит Андрею войти в стадию ремиссии и тем самым появится больше шансов, что операция по трансплантации костного мозга пройдет успешно.

Мы нашли израильскую клинику «Хадасса», которая может провести трансплантацию от совместимого донора. **Счёт, выставленный клиникой – 220 000 у.е.** Сумма для нас неподъемная. Дочь Екатерина открыла благотворительные счета. Мы цепляемся за любую возможность спасти дорогого нам человека!

Пожалуйста, помогите успеть! Не покиньте нашу семью в такой трудный момент!

Ведомости для благотворительного сбора для Андрея ФРОЛОВА можно взять на сервере:

Общая-Редакция-Благотворительность-Андрей ФРОЛОВ

«Химики»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА.

Вёрстка Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЕВА, Ольга МОРОЗ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская,5,
старое заводоуправление,
3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор
(02342) 9-49-49,
корреспонденты -
(02342) 9-51-68,
фотокорреспондент -
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в
ОАО «Полеспечать»,
г. Гомель, ул. Лепешинского, 1.
Формат А3, объем 1
печатный лист.
Номер заказа 2788
Подписано в печать
20.04.2023 в 15:00.
Тираж 2000 экз.